



Ulepšajte liniju života.

Ul. Obrenovićeva bb, PC Gorča, lokal M20 18000 NIŠ

PIB: 103419657

Matični broj: 17576496

Žiro račun: 160-135111-09, Banka Intesa

Tel: 018 415 0 444,

Fax: 018 514 960, 514 961

Philoxenia Boutique

Opis

Lokacija: VILA "PHILOXENIA MARE" -se nalazi na ulasku u Pefkohori (kod Mola) na 50 m od plaže, pripada depadansu hotela Philoxenia Spa Hotela i kompletno je renovirana 2011 godine. Gostima su na raspolaganju bazen (besplatno) i dvorište sa ležaljka (korišćenje ležaljki uz piće), igralište za decu kao i ostali sadržaji Philoxenia Spa Hotela. Za goste Vile Philoxenia Mare obezbeđena animacija dece koja podrazumeva animatora iz Srbije 4 sata pre podne (10-14h) i 4 sata posle podne (18-22h) da čuva i zabavlja decu - gratis. U toku svake smene obezbeđeno gostovanje mađioničara za sve goste - gratis. U sklopu hotela radi restoran sa ishranom na bazi švedskog stola. Usluga ishrane je dostupna uz doplatu 11€/HB/odrasli; 8€/HB/deca 3-12 god. Za poslednji dan kad gosti napuste sobe u prizemlju hotela Philoxenia na raspolaganju je zajednički prostor sa garniturama za sedenje i odlaganje prtljaga sa toaletom. **Smeštaj:** Raspolaže 1/2 i 1/3 studijima kao i 1/4+1 apartmanima koji su opremljeni čajnom kuhinjom sa osnovnim posuđem, kupatilom, terasom, tv-om, wi fi (uključen u cenu), peškirim i klima uređajem (uključeno u cenu u periodu od 15.06. do 31.08.2018.). Posteljina i peškiri su predviđeni za zamenu svaki peti dan. Pefkohori, drugačije znan kao Kapsohora, jedno je veliko mesto smešteno na [Kasandri](#), Halkidiki, dakle na prvom prstu. Od Soluna je udaljen 105 km i naći ćete ga u jugoistočnom delu poluostrva Kasandre, na udaljenosti od 19 km od Kalitee, kad prođete mesta [Kriopigi](#), Polihrono i Hanioti. Pefkohori ima 1600 stalnih stanovnika ali leti ugosti na desetine hiljada turista. Ovo je po kosmopolitskim odlikama drugo mesto na Kasandri tokom letnjih meseci, odmah iza [Kalitee](#). Pefkohori raspolaže organizovanim hotelskim kapacitetima, luksuznim vilama, a tu su i sobe za iznajmljivanje. Odatle možete videti Sitoniju i u daljini vrhove Svete Gore, planinu Atos. Turizam je ovde počeo da se razvija ranih 70-ih godina kada su počeli da dolaze brojni turisti privučeni veličanstvenim prirodnim lepotama, blagom klimom, dugačkim plažama i prepoznatljivim grčkim gostoprимstvom. Od tada se Pefkohori smatra jednim od najboljih odmarališta u celoj Evropi. U prevodu naziv Pefkohori znači selo borova (pefko - bor, horio - selo), a to je i razumljivo s obzirom da je okružen borovim šumama i plantažama maslina. Prvi put ovo mesto se pominje tek negde u XVIII veku. Iznad magistrale je stari Pefkohori gde živi najviše meštana. Karakterističan je po uskim ulicama, a vredi posetiti i stari trg koji svojim izgledom i atmosferom vraća u neka prošla vremena. Veći (turistički) deo novog Pefkohorija se nalazi ispod magistrale, mada se grad ubrzano širi i naviše. Ovaj deo Pefkohorija ima dve velike paralelne ulice, jedna je magistralna, a druga je šetalište uz more. Nešto što izdvaja Pefkohori od svih ostalih naselja je upravo veoma duga primorska ulica, odnosno šetalište, koje ima more i prelepu peščanu plažu na jednoj strani i sve objekte koji su Vam potrebni na drugoj. Možete šetati okolo, plivati i popiti kafu u isto vreme, odnosno ručati u jednoj od mnogobrojnih taverni.

Aranžman obuhvata

- Smeštaj na bazi 10 noćenja u izabranom objektu u 1/3; 1/3+1 studijima

- Korišćenje klima uređaja
- Usluge predstavnika agencije organizatora putovanja ili inopartnera tokom boravka
- PUTNO ZDRAVSTVENO OSIGURANJE UNIQA, OSIGURANA SUMA 30.000 EUR / NEMA OGRANIČENJA U GODINAMA I TRAJANJU BORAVKA
- Troškove organizacije i vođstva puta

Aranžman ne obuhvata

- Prevoz turističkim autobusom (klima, audio/video oprema), osim u smenama označenim zvezdicom (*)
- Fakultativne izlete i individualne troškove
- TURISTIČKA TAKSA koju je uvelo Ministarstvo turizma Republike Grčke. Ista će se naplaćivati na licu mesta i neće biti sastavni deo aranžmana. Očekivani iznos takse, koja će se naplaćivati dnevno po sobi:
privatni smeštaj /0,5€; htl 1*/0,5€; htl 2*/1€; htl 3*/2€; htl 4*/3€; htl 5*/4€.

Način plaćanja

USLOVI / NAČIN PLAĆANJA: plaćanje je isključivo u dinarskoj protivvrednosti po prodajnom kursu BANKE INTESA na dan uplate.

UPLATA DO POLASKA: 30% akontacije prilikom rezervacije, ostatak najkasnije 10 dana pre putovanja.

ODLOŽENO PLAĆANJE: 40% akontacije prilikom rezervacije, ostatak u jednakim mesečnim ratama do, čekovima građana koji se deponuju odmah prilikom potpisivanja ugovora

PLATNE KARTICE : (Visa, Master, Maestro, Dina)

ADMINISTRATIVNA ZABRANA: 40 % akontacije prilikom rezervacije, ostatak u jednakim mesečnim ratama, putem overene administrativne zabrane .

Autobuski prevoz

Cena povratne autobuske karte na relaciji Novi Sad/Beograd -Pefkohori iznosi 59€ za odrasle osobe, a za decu do 12 godina iznosi 49€. Datumi polazaka iz Srbije prema Grčkoj u letnjoj sezoni 2019 su naznačeni u tabeli u okviru cenovnika. Povratak prema Srbiji u posledopodnevnom časovima po lokalnom vremenu (za tačno vreme povratka informisati se kod predstavnika agencije). Putnici su obavezni da dva dana pred početak putovanja provere vreme i mesto polaska autobusa. Raspored sedenja u autobusu je određen redosledom prijave. Ukoliko stranke imaju želju da odaberu sedište, to je moguće uz doplatu od 990 dinara po osobi. Zahtevi se podnose i uplaćuju prilikom prijave za aranžman.

Napomene

Za realizaciju putovanja neophodan je min od 45 prijavljenih putnika po smeni. • U slučaju promena na monetarnom tržištu, tržištu roba i usluga ili nedovoljnog broja prijavljenih putnika, organizator putovanja zadržava pravo korekcije cena, izmene programa ili otkaza putovanja najkasnije 5 dana

pre početka putovanja. • Agencija zadržava pravo izmene programa putovanja, pojedinih sadržaja navedenih u programu u zavisnosti od objektivnih okolnosti. • Agencija ne snosi odgovornost za eventualne drugačije usmene informacije o programu putovanja, koje se razlikuju od onih koje su sadržane u pisanom programu putovanja ili posebnom pisanom ugovoru i ne mogu biti osnov za isticanje prigovora ili reklamacije • Agencija zadržava pravo da propiše i drugačije uslove plaćanja za pojedine (promotivne) i ponude date kolektivima/sindikalnim organizacijama kao i u okviru određenih reklamnih akcija i specijalnih programa; • Putnici sami snose odgovornost za lična i putna dokumenta i njihovu validnost.

Organizator puta

Uz ovaj program važe opšti uslovi putovanja turističke agencije Philoxenia travel sastavni su deo ovog programa, Licenca OTP br. OTP 223/2020 Kat. A20. Fun travel je ovlašćeni subagent